

Новости

Общество

06.01.2026

Факультеты БГУИР продолжают встречи с абитуриентами

5 января еще на двух факультетах Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники состоялись встречи с будущими студентами. На факультете информационной безопасности (ФИБ) и факультете компьютерного проектирования (ФКП) школьники и их родители получили возможность познакомиться с получаемыми специальностями, задать интересующие вопросы, увидеть современные лаборатории.

На ФИБ встречу с абитуриентами открыл декан **Сергей Дробот**. Он познакомил с правилами приема и специальностями факультета, уделив особое внимание инновационному направлению «Сверхвысокочастотные системы». О специфике обучения и широких возможностях для выпускников рассказали заведующие профильными кафедрами **Виктор Цветков** и **Ольга Бойправ**. Абитуриенты смогли посетить научные лаборатории факультета, связанные с подготовкой специалистов в сфере защиты информации и инфокоммуникаций.

На ФКП исполняющий обязанности декана **Павел Камлач** рассказал о специальностях факультета и карьерных перспективах выпускников. Для участников встречи была проведена экскурсия по лабораториям, где была продемонстрирована работа специализированного оборудования. Будущие студенты увидели, как программируются системы видеонаблюдения, реализуются проекты в виртуальной реальности, а также они смогли познакомиться с уникальным учебным оборудованием.









Подготовлено пресс-службой
Фото Максима Максака и Ксении Терешковой